JIlema ypoKa

CTaHAapTHbIN BUA, Yncna.

ObobLatoLiee NOBTOPEHNE TEMBI.




OcHOBHbBIE NOMaATUS.

OnpedesieHue. CTaHOapTHbIM BNAoOM vncna b
Ha3bIBAKOT €ero 3annucb B Buae a- 10", roe
1<a<10 n n-uenoe 4yucro.

b=a-10", 1<a<10

Uncno n Ha3bieaemcsi nopsiokom qyucsa b
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I'Ipmwepbu b=a-10",1<a<10

1) IIpencraere ynciao 3540000 B crangapTHOM BHJIE.

Pemenwue. 3540000 =3,54 - 10°
Ll b wyJ

2) IIpencraBere uncno 0,00248 B cTaHOZAPTHOM BHJE.

Pemwenne. o 00248 = 2 48 - 103
L




lpumepbi.

3) IIpencraBbre yncno 6215 B cTaHgapTHOM BHUIE.
_ 6,215-10°

4) IIpencraBere uncno 125,3 B cTaHIapTHOM BUJIE.
1,253 - 107

5) IIpencraBere uncio 0,0000125 B cranmapTHOM BHIE.

125 21022

6) [Ipeacrasere uncio 0,0456 B cTaHAApTHOM BHUJIE.

4 56102




2 ‘,ﬂ,eI/ICTBl/IFI C Yncnamm, 3anNUCaHHbIMIK
B CTAHAAPTHOIM BUAe

-

% 1)Croscenue (epiuumanue) 9ACeEN, 3alIMCAHHBIX B

CTAHIAPTHOM BHJIE.
YT100KI CIIOKUTH WU BBIUECTH UHCJIA 3AITUCAHHBIE B

CTaHJIAPTHOM BHJIE HAJO:
- 3amnucarh 4uciaa B OOBIYHOM BUAE (B BUJE LIEJIOTO

YHCIa WK JECITUYHON APOOH).

- BBIIOMHUTSE CII0KEHUE WJIW BHIUMTAHUE YUCEIL.




Mpumepbi.

/999000009099000000 LD

Hauaure 3HAYEHNE BbIPaKEeHUS.
1)2,5-10* +1,65-103% =

= 2500 + 1650 = 4150
2)9,2-1072—-3,4-107* =

= 0,0092 — 0,00034 = 0,00886




[lencTBuA € Yncnamm, 3anUCaHHbIMY
B CTAHAAPTHOIM BUAE

2) Ymnoocenue 9ucesi, 3alIMCAHHbIX B CTAHAAPTHOM

BH/IC.
YT0OBI TEPEMHOKUTH YUCIIA, 3AIIMCAHHBIE B CTAHIAPTHOM

BUJIE HAO:
-  YMHOXHUTb YUCJIOBYIO YaCTh YHCJIa HA YHUCIIOBYIO, a

CTCIICHHYIO YaCTb Ha CTCIICHHY1O.

= HOHY‘IGHHBIC IIPOU3BCACHUS IICPCMHOKHUTD.

(a-10™) - (b-10™) = (a- b)- (10" - 10™)

/999090989890009009 3
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lMpriviepbl.

Hauaure 3HAYEHNE BbIPaKEeHUS.
1) (2,5:-10%) - (4-107%) =
=1(2,5:4) 1 - {10%  107P)i=
=6-10"%=0,06




lpumepbi.

Hauaure 3HAYEHNE BbIPaKEeHUS.

2)(5:107%):(0,4-10% = 200

4) (6-10%)-(0,5:-107% = 0,003

:
% 3)(2-107)-(1,5-10"%) = 0,03




~ JlencrtBusa c Yncnamm, 3anUCaHHbIVK
B CTAHAAPTHOIM BUAE

3)ﬂeﬂeuue Yuces, 3AMMCAHHBIX B CTAHAAPTHOM BHJIE.

YT0OBI pazaenuTh Yncia, 3allMCaHHbIE B CTAHIaPTHOM

BUJIE HAJIO:
- PazmenuTth 4MCI0BYIO YaCTh YHUCJIA HA YUCIIOBYIO, a

CTCIICHHYIO YaCTb Ha CTCIICHHY1O.

- llonydyeHHbIE IPOU3BEACHUA IIEPEMHOKUT.

(a:10"):(b:10™) =
=(a:b)-(10™:10™)

LLCELECECECELEEEEL <




[Mpuimepbi.

Hauaure 3HAYEHNE BbIPaKEeHUS.

% 2) (14-10%) : (2-10%) = 0,07
3)(24-1077):(0,8-107%): 30
' 4) (6,4-103):(8-10% =  0,0008




o JAencTBMUAa ¢ YNCAAIMU 3anUCaAHHbIMM/

€ B CTaHAAPTHOM BUAE 4
4)Bozeedenue ¢ cmenensb YMCes, 3AIIACAHHBIX B

CTAHJIAPTHOM BU/IE.
YT00BI BO3BECTH B CTEIIEHb UHCJIA, 3allCAHHbBIC B

%
ﬁ% CTaHJapPTHOM BH/JIE€ HAJIO:
4 - Bo3sBecT B JaHHYIO CTENIEHb YHUCIIOBYIO U
CTEIIEHHYIO YaCTh JAHHOTO YHCJIA.
- llomyuyeHHbIE IPOU3BEACHUS IEPEMHOKHUT.

(@ 10 T=ra’t - (10"




Mpumepbi.

Hayaure 3HAaUYCHME BbIPAKEeHUS.

1) (2-1073)2 =2"2-(1073) " =
1

=7 10 = 0,25-10°= 250000

2) (0,4-10"1)%2=(0,4)* (10-1)
=0,16-10"%2 = 0,0016

Crrerreerreereeeet! |
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http://www.caringbahlearningcentre.com.au/assets/ima
ges/calc.JPG
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